JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/84521

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I1pe.|:|.MeT: XnMuyeckune TexHos1ormm

PelwieHve

1.Hangem pacxopn HuTpobeHsona Kr/c

m=20%1000+-3600=5.56 Kr/c

2. Hanpem naowapnb ceveHns Tpybol

d=89-4x2=81 mm=0,081 m
S=(0Nxd0~2/4)=(3,14x[10,0810"2)/4=0,0051 m"2

3. Hainpgem nnoTHoCTb HUTpobeH3ona cnpas. npu 35C p=1188.65 kr/m3
4. O6bEeMHbIN pacxon paBeH

V=m/p=5.56/1188.65=0.00468 m3/c

5. CKOpoCTb NMoTOKa

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. Ecin Bbl XoTuTe noay4nTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/84521
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